

Отец Лев Вадим

1985

Комсомолец Донбасса
г. Донецк

28 ИЮН 1985

Браво, Вадим!

Солист Донецкого академического театра оперы и балета Вадим Писарев удостоен первой премии и золотой медали V Международного конкурса артистов балета.



Новость эта еще только набирала радости и восторга, рванувшись по телефонным проводам из Москвы в Донецк, а читателям нашей газеты уже нетерпелось поздравить лауреата-земляка. После долгих звонков — удача: у телефона Вадим Писарев.

— Спасибо, огромное спасибо передайте всем моим землякам за горячую поддержку. Я ее чувствовал и она давала мне силы. Неверно чье-то досужее мнение, что в Донецке не любят балет. Видели бы вы, сколько телеграмм и с какими словами прислали в Большой театр мои земляки. Как же мог я не стремиться к победе!

— Вадим, теперь вы четырежды лауреат самых высоких конкурсов, в том числе в Париже и Хельсинки. В чем особенность последнего, Московского!

— Это конкурс, о котором мечтает каждый артист балета. В нем всегда очень сильный состав конкурентов. Высок накал борьбы. Нынче в Москву приехало 115 претендентов и только первый тур шел пять дней. Представьте, сколько это потребовало сил, эмоций.

— Конкурсное выступление — это считанные минуты праздника...

—...и несчетные минуты дней, месяцев, лет напряженной, я бы сказал, соленой работы. Победа здесь, в Москве, далась нелегко, и я очень счастлив. Конкурс дал мне и урок: надо верить, всегда верить в победу, уметь побеждать, преодолевать самого себя. И еще я теперь, если можно так сказать, уверенней чувствую себя на ногах.

— Вадим, после такого успеха — самое время мечтать!

— Для меня после Москвы — гастроли в Краснодаре, где сейчас наш театр. А что касается мечты, хотелось бы обрадовать донецких любителей балета «Дон Кихотом». В нашем театре много талантливой молодежи, думаю, она это еще раз докажет новыми премьерами.

— Успехов вам!

Беседу вела Н. РЫКОВА.